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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Topik  Simulasi Sekolah Penggerak 

Satuan Pendidikan : TKK Santa Maria Imakulata 

Semester : 1 

Kelompok / Usia : B / 5 – 6 Tahun  

Tema / Sub Tema : Tanaman / Sayur 

Topik  : Wortel 

Alokasi waktu : 120  Menit  

 

A.Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat membaca doa sebelum dan sesudah belajar,makan ( Nam) 

2. Anak dapat menjaga dan merawat tanaman sayur (nam ) 

3. Anak mengikuti aturan yang telah di tetapkan di kelas ( Sosem) 

4. Keterampilan motorik halus untuk melatih koordinasi mata dan tangan, 

kelenturan, pergelangan tangan, kekuatan dan kelenturan jari-jari tangan 

(fisik motorik) 

5. Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana (Kog ) 

6. Anak dapat mengenal makanan sehat dan bergisi ( Kog) 

7. Anak  mampu meniru tulisan wortel ( bhs ) 

8. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana ( Seni)  

Alat dan Bahan“       Krayon,Pensil,Pola Gambar,gunting,lem,kertas 

 

B.Kegiatan pembelajaran 

Kegiatan Pembuka ( 30 menit) 

1. Salam,Berdoa sebelum belajar 

2. Tanya jawab  tentang sayur kesukaan 

Kegiatan Inti( 60 Menit) 

1. Guru  mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2. Guru mencontohkan cara menggunting dan menempel sayuran wortel 

3. Guru  membagiakan lembaran kertas kepada anak 

4. Guru meminta anak untuk menjumlahkan tanaman sayur wortel 

a. Kelompok 1   : Mewarnai, Mengunting dan menempel gambar wortel 

b. Kelompok 2   : Menjumlahkan berbagai sayuran yang telah tersedia 

c. Kelompok 3   : Meniru tulisan wortel 

 Istirahat,Cuci tangan,makan ( 30  Menit) 

Penutup ( 30 Menit) 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa 

yang paling disukai 
3. Menyanyi lagu sayur wortel 
4. Berdoa setelah belajar. 

 
        Mengetahui 
 Kepala TKK St Maria Imakulata       Guru Kelompok 

 
  
(Theresia Maria Sulasti,S.Pd.)                                    (Theresia Maria Sulasti,S.Pd.) 

 
 
 



C.PENILAIAN PEMBELAJARAAN 

Catatan Anekdot 

No  Nama Anak Waktu Tempat Peristiwa Capaian perkembangan 

1 Nadin     

2 Tania     

3 Chandra     

4 Ito     

 

Ceklis Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 
     

        

NAM 
 

1.1 
3.1,4.

1 

1. Anak dapat menjaga dan 
merawat tanaman sayur. 

2. Anak terbiasa berdoa sebelum 
dan sesudah makan              

     

Fis. Motrik 3.3-
4.3 

 

3. Anak terampil motorik halus 
untuk melatih koordinasi mata 
dan tangan, kelenturan, 
pergelangan tangan, kekuatan 
dan kelenturan jari-jari tangan. 

     

Kognitif  3.8-
4.8 

4. Menghitung dan menjumlahkan 
sayuran wortel 

     

Sosem 2.12 5. Anak dapat mengikuti aturan 
yang telah ditetapkan   walaupun 
sekali-kali masih diingatkan 

     

Bahasa 3.10–
4.10 

6. Anak dapat menceritakan 
kembali tentang apa yang sudah  
dilakukannya. 

     

Seni 3.1-
4.15 

7. Anak dapat menampilkan hasil 
karya seni nyanyi lagu sayur 
wortel baik dalam berbagai 
bentuk  

     

 

Keterangan : Kolom diisi dengan sekala : BB, MB, BSH, BSB 

*.BB : Belum Berkembang                  * MB : Mulai Berkembang 

*BSH : Berkembang Sesuai Harapan    * BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

HASIL KARYA 

Nama Anak  :  

Hasil Karya atau Foto Kegiatan anak Pengamatan  Capaian Indikator 

 

 

  

 

Mengetahui 
 Kepala TKK St Maria Imakulata Guru Kelompok 

 
 
  

(Theresia Maria Sulasti,S.Pd.)                                     (Theresia Maria Sulasti,S.Pd.) 

 


